うべ交通まちづくり市民会議 2014年度総会

〇時: 2014年5月31日(土)13:30~15:30

○所: ヒストリア宇部 2階交流ホール

宇部市新天町1丁目1-1 TEL: 0836-37-1400

○議事

- 1. 議長選出
- 2. 議事録担当
- 3. 2013 年度活動報告
- 4. 2013 年度決算報告
- 5. 2014年度活動計画案
- 6. 2014年度予算案
- 7. その他、意見交換等
- 8. 閉会

年会費(個人 1000円、団体 3000円)を集めます。 銀行振り込みの場合:

●山口銀行 西新川支店(店番号 032) 普通預金 口座番号:5011644

口座名義人: うべ交通まちづくり市民会議 会長 高橋成次

●ゆうちょ銀行 【店名】五五八 【預金種目】普通預金 【口座番号】0983697

口座名義人: うべ交通まちづくり市民会議

総会資料3 うべ交通まちづくり市民会議 2014 年度活動計画

【1】役員案

会長: 高橋政次

副会長: 村上ひとみ (会計担当)・金田 充

幹事: 三浦泉彦・榊原弘之・刈谷丈治(ML担当)

監査: 兼久威矩(HP担当)

【2】活動計画(案)

① 自転車環境の改善・まちづくり

1-1 自転車通行帯の3者協議(市役所・警察・うべこまち/UNNCA)

- 1-2 自転車通行帯マップ作成ワークショップ
- 1-3 UNCCA 共催 自転車通行マナー向上キャンペーン
- 1-4 自転車安全ハンドブック配布
- 1-5 自転車さんぽ後援
- ② 公共交通の利用促進
 - 2-1 イベント出展(ごきげん未来フェスタ)及び講演会参加(校区等)
 - 2-2 鉄道ミーティング参加(他団体主催 100 周年イベントに関与)
 - 2-3 バス停に竹灯籠設置
- ③ 広報・発信
 - 3-1 ホームページ、Facebook により発信、青空・UNCCA と連携

【3】会員

通し 番号	氏 名
1	榊原弘之
2	村上ひとみ
3	高橋成次
4	民谷有弘
5	古谷信弘
6	兼久威矩
7	武永佳子
8	浮田正夫
9	酒井恵一
10	名越久美
11	石井 隆
12	大谷唯輝
13	八木 巧
14	伊藤 修
15	芥川貴久爾
16	古谷栄識
17	斎藤 護
18	刈谷丈治
19	牧野 哲

20	林 道子
21	田中文代
22	三浦泉彦
23	西澤仁史
24	小林立夫
25	宇部市自転車商 組合山崎会長
26	萩原知昌
27	上田純二
28	細川忠幸
29	金田充
30	藤永真輝子
31	床本秀二
32	今井恵二郎
33	伊藤康久
34	小路泰広
35	大橋 呂
36	三村 正和